Relie chaque éléments à son poids. 
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L’hippopotame
	(
	
	(
	63 kg
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Une plaque de chocolat
	(
	
	(
	3 t
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Un gros chien
	(
	
	(
	3,5 kg
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Un bébé
	(
	
	(
	14 g
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Un sachet de thé
	(
	
	(
	100 g
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Un paquet de farine
	(
	
	(
	2 g
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Un mouchoir
	(
	
	(
	1 kg


Relie chaque éléments à son poids. 
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Une baguette
	(
	
	(
	500 kg
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un yaourt
	(
	
	(
	125 g
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Un cheval
	(
	
	(
	250 g
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Une grande bouteille d’eau
	(
	
	(
	4 t
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Un morceau de sucre
	(
	
	(
	1,5 kg
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Un éléphant
	(
	
	(
	3,5 kg
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Un chat
	(
	
	(
	5 g


Relie chaque éléments à son poids. 
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Une poule
	(
	
	(
	1,8 t

	
	
	
	
	

	[image: image16.png]



Un petit oiseau
	(
	
	(
	3 kg
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Une voiture « Espace »
	(
	
	(
	250 g
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Un paquet de café
	(
	
	(
	6 g
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Une poire
	(
	
	(
	9 kg
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6 bouteilles d’eau de 1,5 l
	(
	
	(
	38 t
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Un camion
	(
	
	(
	80 g


Relie chaque éléments à son poids. 
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Une bille
	(
	
	(
	500 g
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Un pain
	(
	
	(
	3 g
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Une pelleteuse 
	(
	
	(
	27 t
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Un avion
	(
	
	(
	4 t
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papa
	(
	
	(
	200 kg
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Une balle ronde de paille 
	(
	
	(
	10 g
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Une clé USB
	(
	
	(
	85 kg


Relie chaque éléments à son poids. 
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Une araignée
	(
	
	(
	100 g
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Un bidon de lessive
	(
	
	(
	3 g
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Un téléphone portable
	(
	
	(
	4 t
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Un tracteur
	(
	
	(
	5 kg
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Une remorque
	(
	
	(
	370 g
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Un paquet de sucre en poudre
	(
	
	(
	200 kg
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Un pot de confiture à la framboise
	(
	
	(
	1 kg


Relie chaque éléments à son poids. 
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Un ballon de foot
	(
	
	(
	3 g
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Une bague
	(
	
	(
	1,6 t
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La voiture kangoo bleue
	(
	
	(
	425 g
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Une grue
	(
	
	(
	600 kg

	
	
	
	
	

	[image: image40.png]



Un vache
	(
	
	(
	7 kg
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Un bureau à l’école
	(
	
	(
	15 g
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Une petite cuillère
	(
	
	(
	15 t


Relie chaque éléments à son poids. 
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Un appareil à musique
	(
	
	(
	55 g
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Un oeuf
	(
	
	(
	900 g
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Un ordinateur 
	(
	
	(
	3 g
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Une épingle
	(
	
	(
	600 kg
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Une caravanne
	(
	
	(
	4 kg
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Un vélo
	(
	
	(
	2 g
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Un bonbon
	(
	
	(
	14 kg


Relie chaque éléments à son poids. 
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Une pomme
	(
	
	(
	7 t
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Un pot de moutarde 
	(
	
	(
	100 g
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Un bateau
	(
	
	(
	380 g
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Simon 
	(
	
	(
	70 kg
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Un mouton 
	(
	
	(
	37 kg
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Un lapin
	(
	
	(
	30 g
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	(
	
	(
	3 kg


Relie chaque éléments à son poids. 
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Des boucles d’oreille
	(
	
	(
	15 t
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Un camion de pompier
	(
	
	(
	1,5 kg
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Un poulet roti
	(
	
	(
	7 g
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Un cartable
	(
	
	(
	200 kg
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Un parapluie
	(
	
	(
	20 g

	
	
	
	
	

	[image: image62.png]



Un dévidoir de scotch
	(
	
	(
	5 kg
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Un lion
	(
	
	(
	300 g


Relie chaque éléments à son poids. 
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Une règle
	(
	
	(
	10 g
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Un yaourt
	(
	
	(
	500 g
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Une boite de chocolat en poudre
	(
	
	(
	25 t
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Un cochon
	(
	
	(
	125 g
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Un camion essence
	(
	
	(
	5 g
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Un stylo
	(
	
	(
	1 kg
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Un paquet de sucre
	(
	
	(
	110 kg


Relie chaque éléments à son poids. 
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Une chèvre
	(
	
	(
	250 g
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Une plaquette de beurre
	(
	
	(
	5 g
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Un morceau de sucre
	(
	
	(
	70 kg
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Un agneau 
	(
	
	(
	1 kg
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Un pot de fromage blanc
	(
	
	(
	19 t
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Un autobus
	(
	
	(
	750 g
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Une bouteille de vin
	(
	
	(
	3,5 kg


Relie chaque éléments à son poids. 
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Une locomotive
	(
	
	(
	19 g
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Une lettre
	(
	
	(
	1 kg
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Un paquet de farine
	(
	
	(
	30 t
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Un éléphant
	(
	
	(
	500 g
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Un pot de crème fraîche
	(
	
	(
	350 kg
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Un sachet de thé
	(
	
	(
	6 t
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Un cheval
	(
	
	(
	2 g


